

РЕЗОНАНС

Почём прогресс?

Вот уже несколько месяцев спокойная жизнь жителям села Пригородное только снится. В их сердцах поселилась острая тревога за свою судьбу, будущее села. Это связано с началом разработки ТОО «Комаровское горное предприятие» Элеваторного месторождения.

Мы встретились с председателем инициативной группы «Элеваторное» Александром Александровичем Глазунным.

- Мы все понимаем, что со-

двух-трех проектов. Не это нам нужно. Мы не хотим жить в экологически опасном месте.

Мы не против прогресса, понимаем, что необходимо развивать экономику, повышать

лагаемого проекта? Захотят ли они, чтобы их дети жили в такой опасной зоне?

В нашей Конституции написано, что высшими ценностями государства являются человек, его жизнь, права и свободы.

Статья 31 гласит, что государство ставит целью охрану окружающей среды, благоприятной для жизни и здоровья человека.

Мы просим не нарушать наши права на безопасную жизнь.

Мы рассчитываем на благоразумие властей и просим соответствующие органы, всех неравнодушных людей поддержать нас.

Мы, инициативная группа, от лица жителей села отправили обращение Президенту с требованием остановить открытие карьера на территории нашего села. С нетерпением ждем ответ, верим в справедливость и дальновидность политики государства. Надеемся, что наш голос будет услышан.

Еще одной болью для жителей села является решение о сносе здания бывшего элеватора. В 60 – 90-е годы прошлого столетия элеватор имел огромное стратегическое значение как оплот сельскохозяйственного производства.

Я ровесник тех событий, благодаря которым шло стремительное развитие района. Это и строительство железной



здание еще одного небезопасного объекта добавит вредоносное влияние на окружающую среду и экологию региона.

Наш район давно находится в антилидерах по онкологическим заболеваниям. Нетрудно себе представить, во что выльется открытие нового карьера рядом с поселком.

Нам обещают вливания в бюджет села путем реализации

уровень промышленности. Но когда это делается за счет благополучия и здоровья граждан, здесь возникают не только вопросы.

Говорят, чтобы понять человека, нужно поставить себя на его место. Захотят ли господа, решившие получить прибыль, дышать вредным воздухом, испытывать на себе, мягко выражаясь, неудобства от предпо-



дороги, и возведение элеватора, и многое-многое другое.

Окончил Кустанайский механико-технологический техникум по подготовке кадров для обслуживания предприятий по хранению и переработке зерна. С большой теплотой вспоминаю то время, когда государство уделяло огромное внимание развитию сельскохозяйственной отрасли как одной из первостепенных сфер обеспечения благополучия страны.

Меня, как коренного жителя района, не может не беспокоить варварское решение о сносе элеватора.

Несмотря на происходящие реформы в народном хозяйстве, мы остаемся аграрной страной. Где еще в мире есть такие необъятные просторы, где еще в мире выращиваются лучшие сорта пшеницы?! Это наш золотой фонд.

Наступит время, когда об элеваторах вспомнят, начнут возводить их. Ведь у нас, как

сказал один из опытных земледельцев, зона не просто рискованного земледелия, а отчаянно рискованного земледелия.

За примером далеко ходить не надо. Уборочная страда прошлого года вскрыла огромное количество проблем, когда собранное в тяжелейших погодных условиях зерно невозможно было спасти.

Р. С. Приехав в село по просьбе жителей, в день интервью мы увидели, что на территории элеватора разобраны практически все постройки. Остались только две сушильные башни. Когда-то они имели красивые названия «Байконур» и «Целинная».

Как печальный исполнителю бетонное здание элеватора, некогда гордость степного края. Когда-то он был визитной карточкой района.

Не хочется верить, что его судьба трагически решена.

Беседовала

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

СОБЫТИЕ

Вперед, к новым вершинам!



Для выпускников общеобразовательных школ, которые все годы обучения неустанно трудились, постигая вершины знаний, середина июня - особо волнительное время. 14 июня в большом зале районного акимата прошла торжественная церемония вручения знака «Алтын белгі» и аттестатов особого образца.

Виновников торжества, их наставников и родителей с приятным событием поздравил аким района Жаныспаев А. А.

- Дорогие выпускники! Сегодня вы получаете свой главный документ об образовании. Искренне поздравляю вас с этим важным событием, знаменующим начало нового пути, новых задач, новых свершений! Помните, что будущее - в руках образованной молодежи. Именно вам предстоит в скором времени взять на себя ответственность за благополучие и процветание нашей страны. Пусть получен-

ные за время учебы знания будут для вас фундаментом для новых побед! - сказал глава региона, выразив также слова благодарности учителям за их самоотверженный труд, родителям за терпение и мудрость в воспитании детей.

В этом учебном году курс общеобразовательной школы окончили 159 ребят.

Среди них восемь выпускников стали обладателями знака «Алтын белгі»: Ару Идирисова, Камила Абдімәлікқызы, Диана Түбекбай (школа им. Мусы Шожанова), Татьяна Никитенко

(школа № 10), Никита Покотило (школа-лицей им. Абая), Екатерина Гетце, Максим Гришунов (Забеловская общеобразовательная школа), Анель Юсупова (школа-гимназия).

Амина Жантиминова (школа № 4), Святослава Миниченко (школа-гимназия), Алексей Деркачев, Анастасия Максименко, Айгерим Урдабаева (школа № 10), Юлия Будюк (школа № 12) окончили учебный год с отличием.

Пусть будет счастливым ваш путь, дорогие выпускники!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Новое назначение



Распоряжением от 17 июня 2024 года № 49-р/к назначить руководителя ГУ «Отдел внутренней политики акимата Житикаринского района» **КУЖАХМЕТОВА ДАУРЕНА КАЖМУХАМБЕТОВИЧА.**

Кужахметов Даурен Кажмухамбетович окончил 2 университета: Коста-

найский государственный университет им. А. Байтурсынова, Костанайский инженерно-экономический университет им. М. Дулатова.

Последнее место работы - заместитель руководителя ГУ «Отдел занятости и социальных программ акимата Житикаринского района».

ЗАГС-инфо

*С 10 по 16 июня в Житикаре зарегистрировали брак пять пар, из них только одна не торжественно. Самой молодой невесте - 20 лет, молодому жениху - 23 года, возрастной невесте - 38 лет, возрастной жениху - 35 лет.

*За этот период развелась одна пара по совместному заявлению супругов. Бывшей супруге - 51 год, бывшему супругу - 47 лет.

*Зарегистрировано рождение одиннадцати малышей: четырех мальчиков (Али, Алихан, Амиран, Абдурахим) и семи девочек (Анна, Таисия, Аяулым, Елена, Айлин, Айлана, Аяжан). Самой молодой маме - 18 лет, молодому папе - 22 года, зрелой маме - 36 лет, столько же зрелому отцу. Одна мама-одиночка.

*На прошлой неделе умерло три человека: женщина в возрасте 81 года и двое мужчин в возрасте 53 и 56 лет.